

29 апреля 2023 года в стенах Северного педагогического колледжа на базе Мастерской по компетенции «Физическая культура, спорт и фитнес» прошло Открытое Первенство Серовского городского округа **по художественной гимнастике «Грация»**.



В открытом первенстве приняли участие дошкольники и школьники 2007-2017 г.р., имеющие соответствующую подготовку в художественной гимнастике, а также хореографические коллективы в номинации «Спортивно-эстрадная композиция» по программе: соло, малые формы и ансамбли.

Участниц соревнований тепло приветствовала заместитель директора «Центра детского творчества» Елена Николаевна Кравцова.

Несколько красивейших показательных выступлений продемонстрировали воспитанники объединения «Художественной гимнастики», «Арабеск» Центра детского творчества, руководитель Марина Борисовна Гимадетдинова.

Организаторам турнира удалось собрать судейскую коллегию из состава высококвалифицированных специалистов:

Спицина Галина Валентиновна — Курируемый тренер Федерации по художественной гимнастике Свердловской области.

Чукаева Вера Борисовна – Кандидат в мастера спорта по спортивной гимнастике. Главный судья городских фестивалей детского творчества «Весенняя капель», «Ладушки», фестиваля, посвященного Дню художественной гимнастике «Красота спасет мир». Главный судья открытого первенства СГО по художественной гимнастике «Грация».

Котомцева Лариса Михайловна — Воспитатель высшей квалификационной категории. Руководитель городского методического объединения инструкторов по физической культуре дошкольных образовательных организаций СГО.

Пылявец Андрей Юрьевич — педагог дополнительного образования «Центра детского творчества».

Морозова Анастасия Павловна — выпускница студии спортивного танца и худ. гимнастики «Арабеск», многократная победительница городских соревнований по худ. гимнастике, спортивной хореографии, лауреат Международных и Всероссийских конкурсов.

Мамедова Ксения Алексеевна — выпускница студии спортивного танца и худ. гимнастики «Арабеск», призер городских соревнований по худ. гимнастике, спортивной хореографии, лауреат Международных и Всероссийских конкурсов.

Абрамова Ольга Владимировна — руководитель хореографического коллектива Северного педагогического колледжа «Вдохновение».

Стуков Илья — соруководитель хореографического коллектива Северного педагогического колледжа «Вдохновение», лауреат городских, областных региональных хореографических конкурсов.

Маслова Марина Борисовна — хореограф по спортивным и бальным танцам.

Соревнования прошли ярко и красочно. Девочки уверенно продемонстрировали невероятную грацию и филигранную работу с предметом.